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ANESTESIOLOGIA VETERINARIA

Das caracteristicas apresentadas a seguir, assinale a Unica que nao ocorre em um animal que esta sob efeito de
um anestésico dissociativo:

a) Manutencéo do reflexo palpebral.

b) Hipertonia muscular.

c¢) Hiperalgesia.

d) Manutencéo do reflexo de degluticao.
e) Dissociagao do cortex cerebral.

Para a avaliagdo pré-anestésica do paciente um dos sistemas mais empregados é o proposto pela Sociedade
Americana de Anestesiologistas (ASA). De acordo com este sistema de avaliagdo, um cao da raca Pastor Aleméao, de
16 anos de idade, portador de traumatismo grave, em choque hipovolémico e desidratagao grave, deve ser enquadrado
como.

a)ASA b) ASA 1. c) ASAIL. d) ASA IV. e) ASA V.

A via oral pode ser uma opg¢ao para a administragdo de muitos medicamentos empregados na anestesia. Assinale,
dentre as alternativas listadas a seguir, o local onde ocorre a maior absorgédo dos farmacos, quando administrados por
esta via:

a) Cavidade oral.

b) Estbmago.

c) Intestino delgado.
d) Intestino grosso.
e) Figado.

Ao empregar a Medicagdo Pré-Anestésica (MPA) o anestesista obtém muitos efeitos benéficos, que normalmente
aumentam a seguranga do ato anestésico. Dentre as alternativas apresentadas a seguir, assinale a Unica que nao
decorre do emprego da MPA:

a) Bloqueio completo dos reflexos autondmicos.

b) Reducéo do estresse peri-anestésico.

c) Potencializagdo dos anestésicos gerais.

d) Reducéo da duracéo do 2° estagio da anestesia.
e) Reducéo da secrecéo e acidez gastrica.

[05] A acepromazina é um dos tranquilizantes mais utilizados na Medicina Veterinaria, em animais de pequeno e de
grande porte. Analise as alternativas a seguir e assinale a que ndo é uma caracteristica deste farmaco:

a) Reduz a perda de calor pelo animal, elevando a sua temperatura.

b) Causa ingurgitamento esplénico.

c) Potencializa os anestésicos gerais.

d) Interfere pouco com a fungao respiratdria.

e) Bloqueia receptores a4 adrenérgicos periféricos, causando hipotenséo.

O midazolam e o diazepam sado farmacos que pertencem a classe dos benzodiazepinicos, muito usados na
anestesia. Das alternativas apresentadas a seguir, assinale a que representa o principal local de agao destes farmacos,
para produzirem os seus efeitos:

a) Substancia P, no sistema nervoso central.

b) Receptores N-metil-D-aspartato.

¢) Sinapses neuromusculares.

d) Receptores GABA, no sistema nervoso central.
e) Neurénios eferentes.
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Sempre que possivel, o anestesista deve dar preferéncia ao emprego de farmacos que possuam antagonistas
especificos. Dentre os farmacos apresentados a seguir, assinale o que pode ser antagonizado pela ioimbina:

a) Diazepam.

b) Xilazina.

¢) Levomepromazina.
d) Remifentanil.

e) Atracurio.

Um céo da raga Pinscher, de 3 anos de idade e 3,5 kg precisa ser sedado, para execugdao de um exame

radiografico. Dispondo apenas de xilazina 2%, assinale, dentre as alternativas a seguir, a dose a ser empregada neste
animal, para administragao pela via intramuscular:

a) 0,005mL. b) 3,5mL. ¢) 0,35mL. d) 1,2 mL. e) 0,18 mL.

Dos efeitos apresentados a seguir, assinale o Unico que ndo & esperado apés a administragao de morfina, em um
gato da raca Siamés, de 5 anos de idade e 4,2 kg:

a) Vémito.

b) Incontinéncia urinaria.
c) Excitagéo.

d) Depressao respiratoria.
e) Salivagao.

O éter gliceril guaiacol (EGG) é um farmaco muito utilizado na espécie equina e, ocasionalmente, em ruminantes. A
respeito do EGG, analise as afirmativas a seguir:

I- N&o atravessa a barreira transplacentaria.

II- N&o possui antagonista.

Ill- Tem pouco efeito sobre o diafragma e demais musculos respiratérios.

IV— Pode causar hemdlise, especialmente quando administrado pela via intramuscular.

Destas afirmativas, estdo corretas apenas:

a)lell b) Il e lII. c)lllelV. dyll, Il e IV. e)lell.

Dos locais anatémicos apresentados a seguir, assinale o que representa o sitio de agao do rocurénio:

a) Receptores muscarinicos e nicotinicos da jungdo neuromuscular.
b) Receptores adrenérgicos da placa motora.

c) Receptores nicotinicos da jungdo neuromuscular.

d) Neurénios aferentes musculares.

e) Receptores muscarinicos da jungdo neuromuscular.

Varios miorrelaxantes de agado central sdo empregados na rotina anestesiolégica veterinaria. Das alternativas
apresentadas a seguir, assinale a que apresenta o farmaco que néo faz parte deste grupo farmacoldgico:

a) Eter gliceril guaiacol.
b) Midazolam.

c) Detomidina.

d) Diazepam.

e) Cisatracurio.
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Um céo da raga Pit Bull, de 38 kg e 5 anos de idade precisa ser submetido a uma osteossintese do fémur direito.
Caso deseje empregar a anestesia subaracnoidea, para prover anestesia apenas no membro que sera manipulado na
cirurgia, o anestesista deve optar por utilizar

a) um anestésico hiperbarico, e manter o animal em decubito lateral direito.

b) um anestésico hipobarico, e manter o animal em decubito lateral direito.

€) um anestésico isobarico, e manter o animal em decubito lateral esquerdo.
d) um anestésico hiperbarico, e manter o animal em decubito lateral esquerdo.
€) um anestésico isobarico, e manter o animal em decubito lateral direito.

Um felino sem raca definida, com 2 anos de idade e 2,5 kg, foi atropelado e sofreu fratura transversa de radio-ulna.
O tratamento preconizado foi a estabilizagdo da fratura com implante de placas e parafusos. Das alternativas listadas a
seguir, assinale a que apresenta o bloqueio anestésico local que deveria ser empregado, para dessensibilizar a area a
ser manipulada durante o procedimento cirurgico:

a) Intercostal.

b) Radial.

¢) Plexo braquial.
d) Ulnar.

e) Mediano.

[15] Assinale, dentre as alternativas apresentadas a seguir, a que apresenta o bloqueio local a ser realizado, para
dessensibilizacdo da glande peniana e sondagem uretral em um caprino da raga Boher, de 56 kg, e 3 anos de idade:

a) De Peterson.

b) Do nervo isquiatico.

c) Paravertebral.

d) Intrapeniano.

e) Do nervo dorsal do pénis.

Os bloqueios anestésicos perineurais sdo muito utilizados na espécie equina, especialmente em intervengdes nos
membros. Assinale abaixo a alternativa que apresenta corretamente o nervo que deve ser bloqueado para auferir
anestesia na face lateral da articulagao carpica:

a) Musculocuténeo. b) Ulnar. c) Radial.
d) Safeno. e) Mediano.

A anestesia local por tumescéncia consiste na infiltragdo de grandes volumes de anestésico local em concentragdes
baixas, especialmente na pele e no tecido subcutidneo. Assinale, dentre as alternativas listadas a seguir, a que
apresenta o anestésico local mais empregado na realizagdo desta técnica, na Medicina Veterinaria:

a) Prilocaina. b) Bupivacaina. c¢) Lidocaina. d) Articaina. e) Mepivacaina.

[18] Os anestésicos dissociativos geralmente interferem pouco na fungdo respiratdria, porém, em alguns pacientes,
podem acarretar alteragdes nesta fungédo. Dentre as alternativas listadas a seguir, assinale a que nao é considerada
como um possivel efeito respiratério deste grupo de farmacos:

a) Hiperoxia.

b) Hipercapnia.

¢) Respiragao apnéustica.

d) Reducéo do pH sanguineo.
e) Broncodilatagao.
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[19] Uma gata da raga Siamesa, de 5 kg e 4 anos de idade, higida, precisa ser anestesiada com xilazina a 2% e
cetamina (racémica) a 10%, administradas pela via intramuscular, associadas na mesma seringa. Das alternativas
listadas a seguir, assinale a que apresenta corretamente a quantidade de mililitros de cada farmaco a ser administrado:

a) 0,3 mL de xilazina e 1,0 mL de cetamina.
b) 0,05 mL de xilazina e 1,5 mL de cetamina.
¢) 0,01 mL de xilazina e 0,3 mL de cetamina.
d) 0,2 mL de xilazina e 0,7 mL de cetamina.
e) 0,4 mL de xilazina e 1,1 mL de cetamina.

A ocorréncia de respiragdo do tipo laringotraqueal, em um cdo sem raca definida que esta sob anestesia geral
inalatéria com sevofluorano, indica que este animal encontra-se em qual estagio/plano anestésico?

a) 2° estagio.
b) 4° plano do 3° estagio.
¢) 1° plano do 3° estagio.
d) 4° estagio.
e) 2° plano do 3° estagio.

Das associagdes anestésicas listadas a seguir, assinale a que seria melhor empregada para sedar uma cadela da
raca Pastor Alemao, de 8 anos de idade e 37 kg, portadora de displasia coxofemoral, para a realizagdo de um exame
radiografico para avaliagdo da evolugao da degeneracgao articular pré-existente:

a) Acepromazina e droperidol.
b) Midazolam e azaperone.

c) Diazepam e clorpromazina.
d) Metadona e diazepam.

e) Midazolam e acepromazina.

A respeito do propofol, analise as afirmacdes a seguir e assinale a unica INCORRETA:

a) Atua nos receptores do &cido gamaaminobutirico (GABA).
b) Pode causar hipotensao.

c) Causa depresséo respiratéria, podendo levar a apneia.

d) Promove analgesia de boa qualidade.

e) Seu metabolismo é rapido e parcialmente extra-hepatico.

O tiopental sédico é um tiobarbiturato que promove anestesia geral de ultracurta duragdo e que geralmente causa

oliguria. Dentre as alternativas listadas a seguir, assinale a unica, induzida por este farmaco, que tem relagdo com este
efeito adverso:

a) Menor reabsorgao tubular de agua.
b) Maior liberacdo de ADH.

¢) Aumento do fluxo plasmatico renal.
d) Aumento da pressao arterial.

e) Rapida biotransformacgéo do farmaco.

Assinale, dentre os farmacos apresentados a seguir, 0 menos recomendado para realizar a anestesia em um cao
da raga Bulldog, de 7,5 kg e 4 anos de idade, portador de uma neoplasia intracraniana:

a) Tiopental sddico. b) Propofol. c) Etomidato.
d) Isofluorano. e) Cetamina.
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Analise os termos apresentados a seguir e assinale o que é entendido como a menor concentragao de um dado

anestésico no interior dos alvéolos, a uma atmosfera, que produz imobilidade em 50% dos animais submetidos a um
determinado estimulo doloroso:

a) Coeficiente de solubilidade sangue: gas minimo.
b) Concentragéo alveolar minima.

c) Coeficiente de solubilidade sangue: gordura.

d) Concentragao pulmonar minima.

e) Pressdo minima de vapor.

Varios modelos de circuitos anestésicos podem ser empregados na anestesiologia veterinaria, sendo que sua
escolha geralmente é feita com base no porte do animal. Assinale, dentre as alternativas abaixo, a que apresenta o
circuito que consiste em um tubo corrugado, do qual uma das extremidades esta conectada ao paciente e a outra a um
baldo reservatério, sendo que a entrada de gases frescos no circuito ocorre pela extremidade préxima ao paciente e o
escape de gases expirados se da pela extremidade préxima ao balao:

a) Circuito circular.
b) Circuito valvular.
c¢) Circuito de Waters.
d) Circuito de Bain.
e) Circuito de Baraka.

Necessitando mensurar a pressao arterial sistolica, de forma indireta, com doppler vascular, de um cdo de 42 kg

cujo perimetro do local de colocagdo do manguito pneumatico € de 30 centimetros, deve-se empregar um manguito de
quantos centimetros de largura?

a) 12 a 18 centimetros. b) 9 centimetros. c¢) 30 centimetros.
d) 21 centimetros. e) 4,2 centimetros.

Dentre os fatores apresentados a seguir, assinale o Unico que ndo é considerado como um possivel causador de
taquipneia, durante a anestesia inalatdria:

a) Plano anestésico superficial.
b) Hipdxia.

c) Alcalose respiratéria.

d) Exaustao da cal sodada.

e) Hipertermia maligna.

Durante a anestesia em equinos € comum ocorrer hipotensio, que pode ser tratada com a infusdo de dobutamina.
Assinale, dentre as alternativas listadas a seguir, a quantidade de gotas por minuto de uma solugdo de dobutamina a

0,005% a ser administrada, na dose de 0,5 pg/kg/minuto, pelo método gravitacional com um equipo macrogotas (1
mL=20 gotas), em um cavalo de 550 kg:

a) 250. b) 500. ¢) 330. d) 110. e) 550.

A Resolugao CFMV N° 1000, norteia os principios a serem seguidos pelos Médicos Veterinarios no momento da

realizagdo da eutanasia, dentro do territério Brasileiro. Dentre as alternativas apresentadas a seguir, assinale a Unica
que nao faz parte destes principios:

a) O método a ser empregado deve ser seguro e reversivel.

b) Deve-se respeitar ao maximo o animal e o cadaver.

c¢) A inconsciéncia deve ocorrer imediatamente e a morte logo em seguida.
d) O animal ndo deve sentir medo e/ou ansiedade.

e) Deve-se minimizar o impacto emocional ao operador e aos expectadores.
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A lei n° 8.080, de 19 de setembro de 1990 dispde sobre as condigbes para a promogao, protecido e recuperagio da
saude, a organizacdo e o funcionamento dos servigos correspondentes e da outras providéncias. Quanto a Gestéo
Financeira dos recursos destinados ao SUS, temos:

( ) Os recursos financeiros do Sistema Unico de Saude (SUS) seréo depositados em conta especial, em cada esfera
de sua atuacao, e movimentados sob fiscalizagdo dos respectivos Conselhos de Saude.

( ) Na esfera federal, os recursos financeiros serdo administrados pelo Ministério da Saude, através do Fundo Nacional
de Saude.

( ) O Ministério da Saude acompanhara, através de seu sistema de auditoria, a conformidade a programagéo aprovada
da aplicagao dos recursos repassados a Estados e Municipios.

() Constatada a malversagdo, desvio ou ndo aplicacdo dos recursos, cabera ao Ministério da Justica aplicar as
medidas previstas em lei.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.

a) F-V—F-V.
b) F=V-V-V.
¢) F—=F—F—F.
d) V-V-V-V.
e) V-V-V-F.

Jé a Lei n® 8.142, de 28 de dezembro de 1990 dispde sobre a participacdo da comunidade na gestdo do Sistema
Unico de Saude (SUS) e sobre as transferéncias intergovernamentais de recursos financeiros na area da saude. Em
relagdo as instancias colegiadas, que sem prejuizo das fungdes do poder legislativo, participam da tomada de decisbes
no sistema:

1- O Conselho de Saude é um 6érgao colegiado composto por representantes do governo, prestadores de servigo,
profissionais de saude e usuarios.

2- As Conferéncias de Saude e os Conselhos de Saude terdo sua organizagdo e normas de funcionamento definidas
em regimento préprio, aprovadas pelo respectivo conselho.

3- A representagao dos usuarios nos Conselhos de Saude e Conferéncias sera minoritaria em relagdo ao conjunto dos
demais segmentos.

4- A Conferéncia de Saude reunir-se-a a cada dois anos com a representagdo dos varios segmentos sociais, para
avaliar a situagdo de saude e propor as diretrizes para a formulacdo da politica de salde nos niveis
correspondentes.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas 1, 2 e 3 séo verdadeiras.
b) Somente as afirmativas 1 e 2 s&o verdadeiras.
c) Somente as afirmativas 3 e 4 sdo verdadeiras.
d) As afirmativas 1, 2, 3 e 4 sdo verdadeiras.

e) Somente a afirmativa 1 é verdadeira.

O Monitoramento constante e sistematico das populagdes de animais do territério de atuagéo e a disponibilizagao
de um canal de comunicagao (telefone e e-mail) com a populacéo para informacgdes sobre animais de relevancia para a
saude publica, bem como para que a populagdo notifique a area de Vigilancia de Zoonoses, dizem respeito a que tipos
de vigilancia, respectivamente:

Assinale a alternativa correta:

a) Vigilancia passiva e ativa.

b) Vigilancia sanitaria e ambiental.
c¢) Vigilancia ativa e passiva.

d) Vigilancia passiva ou ativa.

e) Vigilancia ambiental e sanitaria.
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As agdes de Prevencgéo de Zoonoses caracterizam-se por serem executadas de forma temporaria ou permanente,
dependendo do contexto epidemioldgico, por meio de agdes, atividades e estratégias de educagao em saude, manejo
ambiental e vacinagao animal. Quanto a estas estratégias, assinale a alternativa INCORRETA:

a) Devem-se desenvolver atividades de educagao em saude na comunidade como um todo, visando a prevengéo de
zoonoses. E necessario priorizar as localidades mais vulneraveis, atuando em escolas e outros locais em que se
possa atingir o publico-alvo, de forma intensa e mais abrangente possivel.

b) O manejo ambiental deve ser realizado somente quando possivel, diferenciando-se das agbes de corregdo do
ambiente, para controlar ou, quando viavel, eliminar vetores e roedores.

c) Deve-se realizar a vacinagao antirrabica de cées e gatos, de acordo com o preconizado para cada regido, conforme
o0 contexto epidemiolégico da raiva na area local e com o preconizado no Programa Nacional de Vigilancia e
Controle da Raiva do Ministério da Saude.

d) O manejo ambiental deve ser priorizado e realizado sob qualquer circunstancia, visando controlar ou, quando viavel,
eliminar vetores e roedores.

e) Deve-se considerar o contexto epidemiolégico das zoonoses na area em questdo, para definir as agbes de
prevencgao que serao estratégicas e prioritarias.

[35]Ja as acgoes de Controle de Zoonoses devem ser tomadas uma vez que seja constatada a situacgao real de risco de
transmissao de zoonose ou a introdugao de zoonose(s) de relevancia para a saude publica no territério local, a fim de
interromper seu ciclo de transmissao. Estas agbes podem ser divididas em:

1. Execugéo de medidas de controle para a redugéo ou a eliminagéo, quando possivel, do nimero de casos humanos
da doenca.

2. Se a zoonose reincidir com frequéncia na area-alvo, € necessario rever as medidas adotadas, na tentativa de
alcancar sua eliminagéo.

3. Realizagédo de atividades que visem ao alcance da redugao ou da eliminagéo do risco iminente de transmissao da
zoonose para a populagdo humana.

4. Execugao de medidas de controle para a redugao ou a eliminagao, quando possivel, do niUmero de casos da doenga
na populagao animal.

5. Se a zoonose reincidir com frequéncia na area-alvo, é necessario a tomada de medidas mais enérgicas como a
eliminagao de todos os reservatorios.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas 1, 2 e 3 séo verdadeiras.
b) Somente as afirmativas 1, 2, 3 e 4 sdo verdadeiras.
c) Somente as afirmativas 4 e 5 sdo verdadeiras.

d) Todas as afirmativas sao verdadeiras.

e) Somente a afirmativa 5 é falsa.

[36] A portaria n° 2.914, de 12 de dezembro de 2011 dispde sobre os procedimentos de controle e de vigilancia da
qualidade da agua para consumo humano e seu padrdo de potabilidade e se aplica a agua destinada ao consumo
humano proveniente de sistema e solugdo alternativa de abastecimento de agua. Quanto as exigéncias,compete ao
responsavel pela operagéo do sistema notificar a autoridade de saude publica sempre que houver:

1. Situagdes de emergéncia com potencial para atingir a seguranga de pessoas e bens.

2. Interrupgéao, presséo negativa ou intermiténcia no sistema de abastecimento.

3. Necessidade de realizar operagao programada na rede de distribuigcdo, que possa submeter trechos a pressao
negativa.

4. Modificagdes ou melhorias de qualquer natureza nos sistemas de abastecimento.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas 2 e 3 sdo verdadeiras.
b) Somente as afirmativas 1 e 2 s&o verdadeiras.
¢) Somente as afirmativas 3 e 4 sdo verdadeiras.
d) Todas as afirmativas sao verdadeiras.

e) Somente a afirmativa 4 é verdadeira.
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A Leishmaniose Visceral (LV) é considerada primariamente como uma zoonose podendo acometer o homem,
quando este entra em contato com o ciclo de transmissao do parasito, transformando-se em uma antropozoonose.
Atualmente, encontra-se entre as seis endemias consideradas prioritarias no mundo. Em relagdo as caracteristicas
epidemiolégicas desta, temos:

1. A LV inicialmente tinha um carater eminentemente rural e, mais recentemente, vem se expandindo para as areas
urbanas de médio e grande porte.

2. As transformagdes no ambiente, provocadas por pressdes econdmicas ou sociais, 0 processo de urbanizacao
crescente, acarretam a expansao das areas endémicas e o aparecimento de novos focos.

3. O ambiente propicio a ocorréncia da LV é aquele de alto nivel socioecondmico, prevalente em grande medida no
meio rural e na periferia das grandes cidades.

4. Na area urbana, o cado (Canis familiaris) é a principal fonte de infeccdo e os casos nesta espécie tem sido menos
prevalente do que no homem.

Assinale a alternativa correta:

a) Somente as afirmativas 2 e 3 sdo verdadeiras.
b) Somente as afirmativas 1 e 2 séo verdadeiras.
¢) Somente as afirmativas 3 e 4 sdo verdadeiras.
d) Todas as afirmativas sao verdadeiras.

e) Somente a afirmativa 4 é verdadeira.

A influenza é uma doenca sazonal, de ocorréncia anual. em regides de clima temperado, as epidemias ocorrem
quase que exclusivamente nos meses de inverno. No Brasil, 0 padrdo de sazonalidade varia entre as regides, sendo
mais marcado naquelas com estagdes climaticas bem definida. Segundo o Guia de Vigilancia em Saude do Ministério
da Saude, qual das alternativas abaixo ndo descreve as principais medidas que visam evitar sua transmiss&o?

a) Frequente higienizagdo das méos, principalmente antes de consumir algum alimento, utilizar lengo descartavel para
higiene nasal.

b) Higienizar as maos apds tossir ou espirrar. No caso de ndo haver agua e sab&o, usar alcool gel.

¢) Manter-se em ambientes fechados e com minima ventilagdo para evitar a disseminagéo aerégena do virus.

d) Evitar tocar mucosas de olhos, nariz e boca e ndo compartilhar objetos de uso pessoal, como talheres, pratos, copos
ou garrafas.

e) Evitar sair de casa em periodo de transmissdo da doenca além de aglomeracgdes.

A tuberculose humana pode ser causada por qualquer uma das sete espécies que integram o complexo
Mycobacterium tuberculosis. Entretanto, do ponto de vista sanitario, a espécie mais importante € M. tuberculosis.
Quanto a epidemiologia da infec¢ado, temos:

() A tuberculose é uma doenga de transmissdo aérea que geralmente ocorre a partir da inalagdo de aerossois,
produzidos pela tosse, espirro ou fala de doentes.

() Com o inicio do esquema terapéutico adequado, a transmissao tende a diminuir gradativamente e, em geral, apés
45 dias de tratamento chega a niveis insignificantes.
() Somente as pessoas com tuberculose ativa transmitem a doencga.

( ) E possivel que o contagio ocorra a partir de outros modos de transmissdo como pela ingestdo de leite ndo
pasteurizado contaminado.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta.

a) F-V—F-V.
b) F—V-V-V.
¢) F=F-V-F.
d) V-V—F-V.
e) V-F-V-V.
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A vacina BCG utilizada no Brasil é preparada com bacilos vivos atenuados, a partir de cepas do M. bovis, e
apresenta eficacia em torno de 75% contra as formas miliar e meningea da TB, em individuos n&o infectados pelo M.

tuberculosis. No entanto, esta protecao pode variar conforme a prevaléncia dos agravos e a resposta de cada individuo
Sobre a vacina é INCORRETO afirmar:

a) A dose é unica de 0,1mL, preferencialmente nas primeiras 12 horas apds o nascimento.
b) A vacina é administrada por via intradérmica, na inser¢gdo do musculo deltoide direito.
¢) E contra indicada em individuos acometidos de neoplasias malignas.

d) Criangas vacinadas na faixa etaria preconizada que nao apresentam cicatriz vacinal apés 6 meses da administragéo
da vacina devem ser revacinadas com duas doses de reforgo.

e) A vacinagédo também deve ser adiada em recém-nascidos com menos de 2kg até que atinjam este peso.
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